矢志接续奋斗 开辟崭新篇章

长沙市对口帮扶龙山县驻乡驻村工作队 再出发,罗缵吉作动员讲话

长沙晚报8月16日讯(全 媒体记者 李静)16日,长沙 市对口帮扶龙山县驻乡驻村 工作队行前动员会召开,深 入学习贯彻习近平总书记关 于巩固拓展脱贫攻坚成果、 全面推进乡村振兴的重要指 示精神,根据市委、市政府部 署要求,对新一轮援龙帮扶 工作进行再动员、再部署。 市委常委、市委组织部部长 罗缵吉出席并作动员讲话。

对口帮扶龙山县,是贯 彻落实党中央关于对口帮扶 工作的务实举措,是省委、省 政府赋予长沙的重大政治任 务。罗缵吉指出,明年将迎来 长沙对口帮扶龙山三十周 年,对口帮扶工作队要扛牢 政治责任, 以更高站位认识 对口帮扶工作, 牢记初心使 命,不负长龙深情,用心用情

用力,矢志接续奋斗,在驻乡 驻村实践中成长成才,不断 开辟援龙工作崭新篇章。

罗缵吉强调,要锚定发展 目标,以更实举措推动对口帮 扶工作。迅速进入状态,深入 龙山经济发展第一线、民生保 障最前沿、乡村振兴主战场开 展工作;把握工作重点,在巩 固拓展脱贫攻坚成果、壮大特 色产业、改善民生事业、提质 基础设施、提升人居环境等方 面精准发力,稳定提升"造血" 功能;甘于吃苦奉献,在艰苦 环境中锤炼党性、磨炼意志、 砥砺品格、增长才干。要永葆 优良作风,以更严要求投入帮 扶工作,纪律要抓得更严、力 量要聚得更紧、底线要守得更 牢,以优异成绩向省委、市委 和龙山人民群众交出一份满 意的答卷。

平安长沙新媒体作品请你投票

长沙晚报8月16日讯(全 媒体记者 聂映荣)在故事中 融入普法、禁毒、反诈知识的 微电影;在影像里记录雷锋 家乡平安建设场景、政法队 伍风采的微视频; 在画面中 呈现警民鱼水情、法治新征 程的微动漫及MV······这些 优秀的新媒体作品等你来观 赏、投票。8月17日,2023年 度平安长沙新媒体作品比赛 正式开启网络投票,投票时 间持续至8月23日。

7月21日,由市委政法委 主办、长沙晚报社承办的 2023年度平安长沙新媒体作 品比赛启动。此次比赛共征 集微电影、微视频、微动漫与 MV三大类作品,鼓励参赛单 位围绕平安长沙、法治长沙 建设取得的成就,聚焦坚持 和发展枫桥经验、市域社会 治理现代化、优化法治化营 商环境等工作,以小切口呈 现大视角,用新媒体作品讲 好平安长沙、法治长沙故事。

长沙晚报8月16日讯(全

媒体记者 匡春林)回眸历史

瞬间,致敬英烈人物。16日,

由市妇女儿童活动中心举办

的"童心向党——在阅读中

赓续爱国基因"暑期红色书

籍阅读分享视频征集活动启

动,邀请全市广大青少年儿

童和家庭成员踊跃参与,分

享红色书籍阅读感悟, 弘扬

醒,活动参与者可挑选自己

最喜欢的一本红色书籍,录

制图书推荐视频,从书籍的

市妇女儿童活动中心提

红色文化,传承红色基因。

自比赛启动以来,全市平安 建设有关单位积极踊跃报 名, 共报送了近200件作品。 组委会对作品进行初选后, 共选出55件作品进行公开展 示,并进入网络投票环节。 8月17日至8月23日,市

民网友既可通过扫描文末二 维码进入页面投票,也可关 注"长沙政法"微信公众号, 在自定义菜单界面点击"网 络投票"参与投票。按照投票 规则,每个微信ID给同一件 作品每天限投一票,每个微 信ID每天共可为5件不同作 品投票。公众投票结束后,专 家评委会将进行综合评议, 并按相应比



主题思想、情节内容、阅读感

想等角度进行创作分享。参

赛作品要求为MP4格式,不 超过300M,3分钟以内,可用

手机录制, 画面及发音清晰

即可提交参赛。8月31日前把

作品提交至市妇女儿童活动

中心官方邮箱chcsccc@163.

com, 提交作品时需同时提

供书籍名称、参赛者姓名及

年龄。此次征集活动将评选

出10件优秀作品,并在市妇

女儿童活动中心微信公众

号及相关媒体平台上进行

分享阅读感悟 传承红色基因

长沙启动暑期红色书籍阅读分享视频征集活动

万家丽商圈:

以文塑旅以旅彰文,打造现代化高端智慧商圈

● 长沙晚报全媒体记者 周丛笑 陈星源

在长沙城的东部,以万家丽国际购物广场 为中心,东至浏阳河,南至人民东路,西至东二 环,北至远大路,万家丽商圈的地图徐徐展开。 登上万家丽国际MALL欣赏落日余晖,在扬帆 夜市品味人间烟火,于婚庆文化园感受长沙 "慢节奏",万家丽商圈既有商业,又有生活。

作为大众点评长沙商场热门榜第一名, 这里从来不缺流量和人气。长沙商圈星罗棋 布,为何万家丽商圈独独获得这一份"偏爱"?



万家丽商圈将打造集 文化、旅游、美食、休闲娱乐、 购物、酒店、写字楼、家居、建 材于一体的现代化高端智慧 商圈。长沙晚报全媒体记者 邓迪 周数邑 摄影报道

从无到有,打造商业新标杆

作为国内首个以企业名称命名的商圈,万 家丽商圈与万家丽集团的发展并驾齐驱,密不

十几年前,这个区域内商场还寥寥无几,万 家丽集团便潜心花费八年时间,精心打造了一 座"巨型建筑",一跃成为长沙的著名地标之一。 万家丽国际MALL的独特,一在独一无二

占地面积46.6万平方米,拥有地上28层、 地下3层,日均客流最高达到20万人次……作 为世界最大的单体建筑之一,市民拖家带口前

来游玩不成问题。 二在齐全的配套设施。

对万家丽国际MALL而言,出行不再是难 题:3000多个停车位任君选择,日均可容纳3 万台次汽车出入;地铁2号线、5号线汇聚于此, 实现东西、南北向交通全覆盖;横跨长沙的万 家丽高架使前往机场、高铁站等交通枢纽的时 间大大缩短,"半小时交通生活圈"触手可及。

三在多样化的服务功能。

在万家丽国际MALL,你的一天可以这样 展开:早上从酒店超50平方米的房间内醒来,



到负一、负二楼品尝小吃,从一楼一路开启"买 买买"模式,中午到六、七、八楼体验全球美食, 下午前往十一楼的长廊感受文化熏陶,傍晚到 顶楼停机坪观赏落日美景……一天不重样的 体验,让不少市民直呼过瘾。

"万家丽是建筑文化与商业文化相结合、 历史文化和现代文化相结合、室内动线和室外 交通动线相结合的,集吃、喝、玩、乐、购物、酒 店、写字楼于一体的城市综合体。"走进万家丽 国际MALL,方知万家丽实业集团副总经理彭 湘的介绍并非虚言。

创新治理,塑造良性经营生态

"终于来这里了!"晚上8时刚下高铁,游客 小王便迫不及待地直奔扬帆夜市。铁板虾滑、 湘西糍粑、轰炸大鱿鱼……357个摊位、500多 种消费品类齐聚扬帆夜市, 日均4万人次的客 流,年均8亿元的营业额,让这条300余米长的 街道坐稳"长沙小吃CBD"的称号,也成为万家 丽商圈内另一张闪亮的名片。

长沙夜市千千万,扬帆夜市为何如此成 功?创新治理是其永葆活力的秘诀。

在扬帆夜市,没有庞大的管理团队,数字 化的精准管理让市场管理事半功倍。扬帆夜市 总经理李天勇介绍,扬帆夜市在全国率先推出 "移动智慧运营中台",分为游客端、商户端、管 理端、政府端4个端口,将摊点连接的人财物全 部打通,形成庞大的数据库,探索夜市经济数

此外,乘着"网红长沙"的东风,扬帆夜市积 极拥抱直播等新型经营方式。目前,夜市正从 培训经营主体入手,着力孵化一批以美食摊主 为代表的小微消费品牌。李天勇表示,夜市在 每周一到周四的下午开设培训课,"从线下如 何吆喝,到线上如何直播,每节课讲授'干货', 鼓励摊主把自己的摊位当作品牌来打造。

良性的经营生态,不仅让扬帆夜市成功 "出圈",更让周边居民受益。截至目前,扬帆夜 市解决了1600余人就业,带动周边住宅、仓库、 门面租赁700余套,夜市所带来的经济效益正

文旅融合,建设"宇宙中心"

在长沙打造"新消费之都"的大趋势下, 万家丽商圈如何突出优势, 进一步实现高质 量发展?

"以文塑旅,以旅彰文"是其选择的道路。

文化是万家丽商圈独有的底色。打卡万家 丽,文化元素随处可见:文化大观园古色古香, 外廊仿若私家庭院,亭台楼阁、池馆水榭掩映 其中;内廊汇聚众多文化展馆,中华上下五千 年的历史尽收眼底;盘古福缘机场屹立着盘古 开天、女娲补天等大型铜像壁画,让人在仰望 的同时感受上古传奇。其中,"百年风华红色文 化馆"更是成为首个"湖南省党史教育基地", 每年无数游客在这里接受红色文化的洗礼。

旅游是万家丽商圈的突破方向。万家丽的 "野心"不止于国内,从建设之初就对标世界-流标准,努力成为世界旅游目的地。"我们用工 匠精神打造一个千年建筑作品,希望世界人民 都到万家丽来购物、休闲,感受中华传统文化 的魅力。"彭湘表示,万家丽目前在加拿大、美 国、英国等国均设有宣传点。

浏阳河畔的婚庆文化园,正成为长沙市民 拍照打卡的新去处。作为国内首个婚礼主题文 化公园,园内建筑古典大气,与秀美的浏阳河 相得益彰。洁白的礼堂、欧式的城堡,长沙市民 不必出远门也能感受到罗马风情。

"一个人定位了一个商圈,一条街打响了 一张网红名片,一条文旅带向世界讲述浏阳河 的故事。"在省社科院消费经济研究所教授尹 卫东看来,万家丽商圈走出了自己独有的发展 模式,"未来应进一步打造更多满足多层次游 客需求的客栈,让外地游客能住下来,感受沉 浸式体验游的魅力。'

网红地标正产生蝴蝶效应,万家丽商圈未 来可期。芙蓉区商务局相关负责人表示,该区 正计划将万家丽商圈打造为集文化、旅游、美 食、休闲娱乐、购物、酒店、写字楼、家居、建材 于一体的现代化高端智慧商圈。未来,随着"网 红长沙"的持续腾飞,"宇宙中心万家丽"的名 号也将越叫越响。

探访长沙商圈新势力系列报道

梅溪湖D区能源站启动建设

预计2025年上半年开始供能



进一步维护好人民群众的 切身利益。要加强系统学习 教育,定期开展《信访工作 条例》学习活动,夯实理论 水平,提高工作素养。要强 化制度落实,在实践中积极 拓展新时代信访制度路径, 认真领会"浦江经验"的丰 富内涵,从制度层面化解信 访难题。要坚决贯彻落实好 《信访工作条例》的相关要 求,坚持运用法治思维和法 治方式解决群众问题。要讲 究方式方法,聚焦群众反映 的急难愁盼问题,充分发挥 党员干部、人大代表、法律

专业人士的力量,深化对共 性信访诉求的综合分析,综 合运用法律、政策、经济等 手段和教育、调节、疏导等 方法,用心用情解决好群众 关切的问题,依法依规处理 好群众的合理诉求。要进一 步重视和做好人大信访工 作,强化组织领导,完善工 作机制,抓好阵地建设,积 极引导和组织各级人大代 表主动深入基层一线了解 社情民意,为人大常委会完 善立法、加强监督当好参谋 助手,为全市经济社会高质 量发展贡献更多人大力量。

0731-82205305 @ 6 0 to 15 微信办理

亲爱的读者朋友, 如您需要结 婚公告、爱情表白、结婚纪念;需要 生日祝福、升学庆祝等家中喜事的 登报纪念事宜, 敬请登录微信公众 号"长沙同城通"办理,《长沙晚报》 来为您留下珍贵的回忆。

结婚启事

新郎唐镇与新娘曹欣于公元 2023 年 8 月 17 日正式结为夫 妇。愿修百年之好,共赴白头之 约。特此登报。敬告亲友,亦作

记者 陈焕明 通讯员 胡翔) 近日, 位于梅溪湖国际新城二期的梅溪 湖D区能源站启动建设,计划2024 年完成主体工程,2025年上半年开 始供能。这意味着梅溪湖片区继BC 能源站投入运营后,又将增加一个 大型区域能源站,建成后将让更多 片区居民享受到集中供能的舒适 和便利,也将进一步提升梅溪湖片

长沙晚报8月16日讯(全媒体

区的品质。 梅溪湖D区能源站是纳入梅溪 湖城市控规的5个区域能源站之一, 建设主体为长沙梅溪金茂智慧能源 有限公司,该公司由湘江集团梅溪 湖公司和中化金茂绿建公司共同出 资成立。

项目位于梅溪湖二期雪松路与 松柏路交会处东北角,供能范围为东 方红路-赏月路以西、红枫路以南、 龙王港-金菊路-雪松路以北、雷高

路以东,预计覆盖建筑面积210万平 方米。梅溪湖二期的梦想中央公园、 梦想滨水、保利天珺项目都将接入D 区能源站,截至目前,已锁定接入集 中供能建筑面积55万平方米。

"梅溪湖D区能源站位于地下空 间,公共停车场位于地面上,实现土 地集约使用。"湘江集团梅溪湖公司 相关负责人介绍,能源站和停车场 同为城市基础设施,项目设计时将 整个建筑外立面使用三角形穿孔金 属板包裹,增加整个建筑的科技感, 半透的金属构件有规律的排布充满 韵律感,配合夜晚室内灯光,形成若 隐若现的精致亮化效果。

记者了解到,梅溪湖D区能源站 建成实施区域集中供能后,可有效 减少污染物的排放,进而改善环境。 经测算,该站建成运营达产后,节能 减排方面预计每年可减排二氧化硫 0.35吨,减排粉尘0.2吨,减排氮氧

梅溪湖D区能源站效果图 资料图片

化合物5.57吨,减排二氧化碳1098 吨,相当于植树6万余棵。

集中供能采用全水系统供冷、供 热,冷热风柔和,冷凝水少,避免室内 空气干燥,无主机运行噪音,不仅舒 适度高,而且在经济上也更省钱和划 算。据测算,以建筑面积100平方米 住宅为例,传统空调+暖气组合的使 用费大约为9600元/年(夏季5个月+ 冬季4个月),区域能源可为用户节省 大约37%的年使用费,而且无需承担 主机维护费用及寿命到期置换费用, 可节约费用2万多元。

去年底,梅溪湖片区首个区域 能源站梅溪湖BC能源站投入运 行,梅溪湖二期开启"集中供暖"模 式。眼下,梅溪湖片区正开展近零 碳试点建设, 片区规划有5个区域 能源站。除BC站、D区能源站外,其 他能源站将按照片区开发时序启 动建设。

党的十八大以来,长沙市坚持把精神文明建设摆在全局工作 的重要位置,深入推进新时代文明实践中心(所、站)"提质工程", 担负起新的历史使命,努力建设中华民族现代文明,为新时代长 沙的经济社会建设提供了强大正能量。连日来,本报记者走访全 市新时代文明实践中心(所、站),推出"走进新时代文明实践中心 看见现代文明"系列报道,集中展现长沙特色现代文明建设成果。

芙蓉区军区社区新时代文明实践站:

传承红色文化 开展志愿服务

● 长沙晚报全媒体记者 颜家文

8月16日上午9时30分许,长 沙暑气逼人, 芙蓉区韭菜园街道 军区社区新时代文明实践站鱼水 书院内却是凉风习习。这里,空调 早早开放,10余名孩子躲在高高 的书架下,享受着阅读的快乐。

"鱼水书院是我们文明实践 站打造的阵地之一, 这里共有文 学类、国防教育军史类、党建类、 少儿读物类等藏书2万多册。阵地 一经推出,就受到社区居民特别 是孩子们的热烈欢迎,孩子们在 家门口就能很好地受到红色文化 的熏陶。"军区社区党委副书记 张斯雅介绍。

军区社区辖区面积0.48平方 公里,驻有省军区、省委军民融合 办、省民宗委、湖南宾馆等军地机 关、企事业单位。近年来,长沙市 深入推进新时代文明实践中心 (所、站)提质工程,努力建设中华 民族现代文明。军区社区依托自 身优势,坚持将传承红色文化与 开展志愿服务有机结合, 打造独 具特色的社区新时代文明实践站 名片,有力推动了红色文化在社 区落地开花。

为了传承好红色文化,军区 社区不但把文明实践站建到居民 身边,还努力将之打造成居民愿 意来、能为居民服务的平台。实践 站集阅读、观影、培训等功能于一 体,向居民群众免费开放,通过结 合社区党史军史馆、百年党史长 文化墙、国防教育长廊等红色教 育基地,社区"身边的老将军、老 战士"纷纷化身主播,带领辖区居 民走进"红色之旅",重温红色故 事。实践站里既讲浓墨重彩的大 事件,也讲触动心灵的小故事,让 红色火种薪火相传。

在讲好红色故事的同时,军区 社区还用"志愿红"擦亮文明底色。 军区社区新时代文明实践站积极 挖掘"草根领袖", 聚力"暖心人 物",采取志愿积分"双向兑换"的 方式凝聚了一大批志愿者,成立了 "鱼水书院"志愿服务队。这里面有 退役军人,有市文明标兵,有"辣利 娭毑""热心爹爹",这一抹抹"志愿 红"活跃在社区各个居民小区、交 通站点,开展安全巡逻,提供咨询 答疑,引导排队礼让,开展志愿服 务……用贴心的服务、温暖的行动 绘就城市的文明底色。

如今,军区社区特色文明实 践活动有力地推动了文明实践队 伍的全域化、文明实践活动的多 彩化及文明实践品牌的精品化。

"实践站打造的'鱼水书院 红色文化教育、'戎装少年'青少 年国防教育、'暖心人物志'等一 系列文明实践品牌,已经成为社 区特有的文化名片。"军区社区 党委书记徐香介绍,现在,实践站 的志愿服务队一步步壮大,各个 小区、各个行业的热心居民纷纷 加入,各展所长,根据居民群众的 "需求清单"进行"订制服务",志 愿者与社区拧成一股绳、聚起-股劲,实现了文明实践从"独角 戏"到"大合唱"的转变。

■ "走进新时代文明实践中心 看见现代文明"系列报道 🥒